

Рецензія
на освітню програму
«Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент»
підготовленою кафедрою менеджменту
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Кадрове забезпечення підприємств і організацій України висококваліфікованими управлінськими кадрами актуально сьогодні як ніколи. Особливо це стосується саме Луганського регіону який значно постраждав від Російської агресії яка вже продовжується понад сім років. Підвищення якості управлінського кадрового потенціалу, забезпечення його професійного розвитку, формування компетентних управлінців здатних до неупередженого, якісного аналізу економічних процесів це завдання які стоять перед закладами вищої освіти що займаються підготовкою управлінських кадрів для Українських підприємств і організацій.

Підготовка менеджерів це складний процес. Для його забезпечення необхідно комплекс заходів які поєднують як теоретичну так і практичну підготовку.

Освітня програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» спрямована на формування комплексу загальних і спеціальних компетентностей зокрема: знати та розуміти предметну область та розуміти професійну діяльність; вміти генерувати нові ідеї (креативність); цінувати та поважати різноманітність та мультикультурність; аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища, визначати перспективи розвитку організації; формувати обґрунтовані рішення; формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички; будувати кадрову стратегії підприємства та організації роботи персоналу на основі сучасних методів наукової організації праці, організаційної культури та соціальної відповідальності. В освітній програмі запропоновано чотири види практик три з яких виробничі.

Зміст і форма освітньої програми відповідає вимогам чинного Стандарту вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент» галузі знань 07 „Управління та адміністрування” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Запропонована освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» дозволяє забезпечити професійну підготовку бакалаврів зі спеціальності «Менеджмент» на кафедрі менеджменту ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» за необхідним рівнем для здійснення управлінської діяльності на підприємствах і в організаціях України.

Керівник МПП «Агро»



Ю.М. Скрипник

Рецензія
на освітню програму
«Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент»
підготовленою кафедрою менеджменту
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Швидкі трансформації національної економіки України потребують використання сучасних, новітніх підходів, методів, інструментів до управління підприємствами та організаціями. Це формує перед закладами вищої освіти низку завдань по підготовці сучасних менеджерів, здатних формувати системи управління, приймати рішення в умовах високого ступеня невизначеності та швидких темпів змін зовнішнього середовища.

Ці завдання добре розуміють розробники освітньої програми «Менеджмент організацій і адміністрування» головною метою якої є підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами.

На це направлено основний фокус освітньої програми: підготовка здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня до управлінської діяльності із знаннями та вміннями, необхідними для прийняття відповідальних управлінських рішень в умовах нових викликів з боку сучасного глобального та регіонального середовища.

Актуальними для сучасного управління є і особливості освітньої програми, яка побудована на засадах теорії і передової практики управління із сучасним поданням понять, категорій, концепцій, принципів, форм і методів менеджменту з метою формування відповідальності за професійний розвиток окремих осіб або груп осіб, здатних до подальшого навчання з високим рівнем автономності.

Запропоновані освітні компоненти, як загального так і професійного циклів, за змістом мають всі можливості сформувати запропоновані компетентності та програмні результати навчання. Для удосконалення підготовки менеджерів саме для нашого регіонального рівня (Луганська область) є пропозиція щодо відображення специфіки організації операційної діяльності та економічного аналізу діяльності сільськогосподарських підприємств.

Рекомендую затвердити освітню програму «Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань «Управління та адміністрування»

Заступник голови ФГ «Незалежність» М.Ю. Скрипник



Рецензія зовнішнього стейкголдера
директора ПрАТ «Біловодське»
Дяченко Миколи Даниловича

Рецензована освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування», розроблена проектною групою кафедри менеджменту, за своєю структурою та змістом відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітня програма займається підготовкою фахівців з менеджменту які конче потрібні для нашого регіону. Підготовка висококваліфікованих та конкурентоздатних фахівців, спроможних вирішувати складні задачі у сфері менеджменту в організаціях і на підприємствах різних форм власності на засадах оволодіння системою визначених компетентностей є метою ОП. Дефіцит кваліфікованих управлінців, які можуть вирішувати завдання і приймати ефективні управлінські рішення в умовах невизначеності та кризи реально впливає на результати діяльності Біловодського району.

Заявлені інтегральна, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання відповідають сучасним вимогам на ринку управлінської праці. На мій погляд вдалим є додаванням до спеціальних компетенцій які визначені галузевим стандартом двох додаткових: СК16. Здатність використовувати методики обробки первинної інформації з метою обґрунтування управлінських рішень та СК17. Здатність до побудови кадрової стратегії підприємства та організації роботи персоналу на основі сучасних методів наукової організації праці, організаційної культури та соціальної відповідальності.

В якості пропозиції, побажання щодо удосконалення змісту освітньої програми є наступне. Для підвищення конкурентоздатності бакалаврів з менеджменту вводити в систему їх підготовки елементи дуальної освіти, зокрема на підприємствах сільськогосподарського профілю. В цілому в системі освітніх компонент програми приділяти увагу саме таким підприємствам.

В цілому освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, яка розроблена проектною групою кафедри менеджменту ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», відповідає потребам ринку праці та вимогам роботодавців. Вона рекомендується для реалізації підготовки бакалаврів з менеджменту.

Директор ПрАТ «Біловодське»



М.Д. Дяченко